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ECMS帝国之家，为帝国cms加油！

小蜘蛛哇哇教案

作为一位无私奉献的人民教师，通常需要用到教案来辅助教学，教案是教学蓝图，可以有效提高
教学效率。那么写教案需要注意哪些问题呢？下面是小编为大家收集的小蜘蛛哇哇教案，欢迎阅
读，希望大家能够喜欢。

小蜘蛛哇哇教案1

【故事内容】

哇哇是一只可爱的小蜘蛛妹妹。别看它小，它的本领可大着呢。它能吐出一种有粘性的丝，并用这种丝织成网。一
旦蚊子、苍蝇之类的小飞虫被网粘住了，就逃不掉了，就成了哇哇的美食。哇哇还有一个特点就是腿多，周身长有
8条腿。走起路来，八条细小的腿都在动。

瞧！哇哇已经在两棵苹果树的中间织好了一张稀疏的小网，坐在那里等待飞虫送上网来。一阵风吹过，树上几个熟
透了的苹果掉了下来，恰好砸破了哇哇织好的网。哇哇眼泪汪汪的。刚才的努力全白费了。于是哇哇选择了比较低
的灌木丛中织网。忙活了好一阵，织了一张比刚才大的网。刚把网织好，一只冒失的小鸟为了捕捉一条小青虫，“
嗖”地飞过去，把哇哇的网撞破了。怎么办？哇哇没有灰心，又一次精心选择了一个既没有树木、又没有小鸟的悬
崖边，辛辛苦苦又织了一张网。哇哇满怀希望地等待着。可是天边却飘来了一片乌云，这时天下雨了，雨越下越大
。山上积蓄的雨水形成了一股水流。哗！哗！水流从悬崖上冲下来，把哇哇辛苦织成的网又冲破了。哇哇遭受了一
次又一次的打击，它灰心丧气了吗？不！小哇哇是个百折不挠，不达目的誓不罢休的坚强的小蜘蛛。它鼓起勇气，
重新开始工作。这时，它织网的技术也越来越好。它在新选择的树上再织了一个又密又大的网。这棵树上没有果子
会掉下来，背后有一棵绿绿的树挡着，再也没有小鸟能够直接飞过来。网织好了，哇哇高兴地哼起歌儿来。它坐到
网的中央，耐心地等待着。蚊子、苍蝇飞过来被网粘住了，哇哇终于得到了食物。

【教学目标】

1.培养幼儿的观察能力，学会仔细观察事物。

2.引导幼儿感受副词“又”、“再”、“继续”的用法。

3.懂得做事要有毅力和恒心，坚持下去。

4.还要善于从失败中总结经验，及时改进方法。

5.培养幼儿对生活的乐观态度。

6.逐步培养孩子在行动之前仔细思考的习惯。
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【课前准备】

物质准备：大书、黑板、三个大夹子、遮挡文字的白纸、曲别针。

【教学活动】

导入

方式一：老师说一个关于蜘蛛的谜语：“墙脚屋檐织丝网，蚊虫碰上逃不了，织网手艺它最高，功夫全靠八只脚。
”请幼儿猜一猜，然后引出主题。

方式二：找一个蜘蛛的图片或者实物，观察蜘蛛，请幼儿总结蜘蛛的特点，讨论引出主题。

大书图画阅读

第一页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.这个小蜘蛛正在干什么？

3.你知道它是蜘蛛哥哥还是蜘蛛妹妹？你是怎么看出来的？

4.它在哪里织网呢？

5.想一想它织网要做什么？

6.它觉得它能抓到飞虫吗？你怎么知道的呢？

7.你觉得它织的网能不能抓到飞虫？为什么？（特别要提问那些觉得抓不到飞虫的小朋友）

8.小蜘蛛的网是什么样的呢？

9.我们看看，它能不能抓到飞虫？

第二页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.小蜘蛛的.网到哪里去了？

3.果子为什么落下来了？

4.小蜘蛛为什么哭了？

5.网破了，怎么办呢？小蜘蛛还会想办法吗？

第三页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.现在小蜘蛛把网织在什么地方了？

3.它为什么要把网织在这儿？
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4.小蜘蛛觉得自己能不能抓到飞虫？

5.你觉得它能不能抓到飞虫？为什么你觉得它能抓到飞虫？为什么你觉得它不能抓到飞虫？

6.我们看看，小蜘蛛到底能不能抓到飞虫。

第四页：

1.小朋友们，你们看到了什么？

2.蜘蛛的网又破了，

3.谁撞破的小蜘蛛的网呀？小鸟为什么要从这儿飞过呢？

4.小蜘蛛什么表情？它为什么害怕呀？

5.你们还看到了什么？

6.草地上的蚂蚱呢，它又在干什么？

7.小蜘蛛还要不要抓飞虫呀？那它怎么办呢？

8.我们看看，小蜘蛛怎么办？

第五页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.这次小蜘蛛来到了哪里？

3.它把网织在了哪里？

4.你知道小蜘蛛为什么选在这里织网吗？（这里没有果子、后面是悬崖不会有小鸟飞过来）

5.现在天气如何？

6.小蜘蛛很高兴，它为什么这样高兴呢？

7.小蜘蛛是不是能顺利地抓到飞虫呢？我们来看看。

第六页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.山坡上的水是哪里来的呢？

3.如果把网结在树上，会不会有这样大的水冲来呢？

4.小蜘蛛怎么了？

5.小蜘蛛的网被毁坏了几次？它学会织网吗？你怎么知道它会织网？（或者，小朋友回答：它不织网了，小蜘蛛吃
什么呢？它怎么样才能有吃的东西呢？因此，还得织网。）如果小朋友直接回答它会织网，请追问，你怎么知道它
还会织网？

6.我们看看，小蜘蛛还会不会织网。
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第七页：

1.小朋友们，你们都看到了什么？

2.这次小蜘蛛选择什么地点织网？

3.图面没有显示树上有没有果子，你们觉得这树上还会有果子吗？你们为什么会觉得这树上不会有果子呢？（小蜘
蛛是个很会学习的人，吃过一次亏，它就不会吃第二次了，因此树上应该是没有果子）

4.小蜘蛛这次觉得能不能抓到飞虫？你怎么知道它很肯定它会抓到飞虫。

5.你觉得这次小蜘蛛会不会抓到飞虫？你这为什么这样认为？（网越来越大了）

6.我们来观察一下小蜘蛛的网和前几次织的网有什么不一样。

7.大家猜猜看，接下来会发生什么呢？

第八页：

1.小朋友们，小蜘蛛抓到飞虫没有？

2.都抓到了什么？

3.它们是什么表情？

4.这样的表情说明了什么？

5.现在想去干什么呀？你怎么知道它想去吃飞虫？

6.它为什么不在抓到第一只飞虫的时候就去吃它们呢？

7.它为什么不抓更多的飞虫再去吃呢？（它太饿了，或者这已经够多了）

8.大家说说，蜘蛛网都有什么作用呢？

大书文字阅读

第三、五页文字，请重点朗读。

幼儿小书阅读

幼儿人手一本，自由阅读，老师辅导。

【延伸活动】

互动环节：

1.和幼儿一起认真观察图片，说一说图片上都有什么？让幼儿试着说一说小蜘蛛哇哇都做了些什么，回顾故事情节
。

2.请幼儿根据故事情节的发展，把这些图片排一排序。并按照自己排序后的顺序，把这个故事讲出来。（从左往右
：第二页、第四页、第六页、第八页、第一页、第三页、第五页、第七页。在书页的下面有数字，请幼儿把数字剪
下贴在相应的图片上。）

3.回家后，让幼儿和爸爸妈妈一起观察图片，然后请爸爸妈妈为图片排序，并把排序后的故事讲出来，请幼儿做评
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价。

小蜘蛛哇哇教案2

【活动目标】

1、愿意讲述画面故事内容，推测故事情节，能讲清楚表达自己的观点。

2、知道遇到困难，不怕失败，必须开动脑筋，思考问题解决办法。

【活动准备】

挂图、《小蜘蛛织网》音乐。

【活动过程】

（一）开始部分：

师：今天老师给小朋友带来了个谜语，请你猜一猜它是谁，好不好？

（有位古怪老公公，网儿撒在半空中，早上网得珍珠子，晚上网得小飞虫）

幼：蜘蛛。

师：小朋友，你见过蜘蛛么？—它长得什么样子？—你知道他生活在什么地方么？

（二）基本部分：

1、小朋友说的真好，今天，老师给小朋友带来了一只小蜘蛛，出示第一幅图画，师：“这是谁？蜘蛛，它的名字
叫哇哇，小蜘蛛哇哇在做什么呢？为什么它的脸上会流眼泪呢？请幼儿回答，噢！原来是它的刚刚织好的网被果子
砸破了，它心里会怎样想呢？——又会怎样办呢？

2、那我们就来一起看一下它又把网织在了哪里？哇哇又在一棵高树和一颗矮树中间织了一张网，又发生了什么事
情？小蜘蛛哇哇又怎样做的？

3、两次都失败了，那他又去了哪里呢？结果发生了什么事情？

4、小蜘蛛哇哇一次又一次的失败，心里可难过了，小朋友们我们应该怎样劝慰它呢？——你觉得小蜘蛛把网织在
哪里最合适？

5、小朋友们真棒，都帮助哇哇想了很多的办法，那咱们一起来看一下小蜘蛛最后是怎样做的好不好？请幼儿讨论
回答。原来是织在了三棵树中间，终于补到了食物了。

6、现在谁能用最好听得句子来讲一讲这个故事？请你们仔细听，老师把这个故事完整的讲一遍好么？三、结束部
分：

师：学了这个故事你觉得你喜欢小蜘蛛什么地方呢？为什么？它那些地方最值得我们学习呢？幼儿回答。

师：我们也要学习小蜘蛛这种精神，不怕困难，遇到困难时开动脑筋。小蜘蛛哇哇很聪明，经过自己不断的努力到
最后终于成功了，为了祝贺它我们一起为它唱支歌吧？好么？把《幸福拍手歌》送给哇哇，师幼互动。

活动延伸：

小朋友们，老师准备了好多的毛线放在了桌子上，我们一起学着小蜘蛛织网吧，让幼儿跟随音乐活动，活动课结束
。
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活动反思：

幼儿学习了本次活动后能够述画面内容，推测故事情节，能清楚地表达自己的观点。知道遇到问题不怕失败，必须
动脑筋思考，寻找解决办法。感受故事角色的心理，能用安慰、鼓励的语言为他人鼓励。

更多 教案 请访问 https://xiaorob.com/fanwen/jiaoan/

文章生成PDF付费下载功能，由ECMS帝国之家开发

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                   6 / 6

https://www.zhann.cn
http://www.tcpdf.org

